7. FINANCIAL AID APPLICATION CHECKLIST

Supporting documents required for aid application:

2022 Federal tax returns & \underline{ALL} 2022 W-2's & 1099's that show earned income (no 1099 needed for interest and dividends).

Be sure that you AND your parent or stepparent sign and date the Financial Aid Application below as requested.

Ways to submit your supporting documents:

By mail to Grove City College, Financial Aid Office, 100 Campus Drive, Grove City, PA. 16127 Please remember that not all premium mailing services quarantee next day or two day delivery to Grove City, PA so be informed before you pay for premium mailing.

Upload all supporting documents to the online aid application secure portal. Files must be in a PNG, JPG, Microsoft Word or PDF (Adobe Acrobat) format and have a maximum size of 4 MB. You may only use this option if you completed the online application.

Aid applications and supporting documents may be scanned and e-mailed to: <u>FinancialAid@gcc.edu</u>. (This is not recommended as it is not a secure e-mail.)

FAXED copies are not accepted.

Checklist:

Keep a copy of all forms sent to the Financial Aid Office.

Applications and all supporting documents must be received (not postmarked) by the due date of April 15th.

8. CERTIFICATION (To be SIGNED by STUDENT and PARENT or GUARDIAN)

Many donors who provide funds for our scholarships like to be made aware of the recipient of the scholarships they fund. By completing this form, you are giving Grove City College permission for the release of your name to the donor if applicable.

You must notify the Financial Aid Office immediately of all aid you receive, apart from aid from GCC, immediately. You must inform the Financial Aid Office of any changes that would affect the status of this application or your continuance in school. Awards are based on the initial factual information given and any change in the facts must be reported.

We hereby declare that we have read all the answers to the foregoing questions, and that to the best of our knowledge and belief they are correct.

USER/STUDENT ID#	(Incoming Freshman and Transfer students may leave blank.)
STUDENT NAME PRINTED	
DATE SIGNED	Student (required)
Date signed	Parent or Guardian (required)
GROVE CITY	FINANCIAL AID OFFICE COLLEGE ● 100 CAMPUS DRIVE ● GROVE CITY, PA 16127-2104 (724)458-3300

Grove City College does not discriminate on the basis of race, color, sex, religion, national origin, age, ancestry, disability or any other basis in the administration of its financial aid programs. All information required for need analysis is kept in strict confidence.